
12
2 3 0 2 3 6 0 Sepahan    یکشنبه     یکشنبه  33   تیر    تیر 14031403       شماره     شماره  91329132    2

جد‌‌ول 9132 

91
31

ره  
ـا

شم
ل 

د‌‌‌‌‌‌‌‌‌و
ــ

ل‌ج
ــ

ــ
حـ

افقی:
1- سود - مضطرب و آشفته - 
واحد اندازه‌گیری کار و انرژی

2- لبریز - غیرمذهبی - 
اگرچه

3- از فرقه‌های مسیحیت - 
پس از لنین قدرت را به‌دست 

گرفت
4- انبار کشتی - پدر شعر 

فارسی - پیروی کردن
5- کفایت‌کننده - منفذ - 

ردیاب
6- پستانداری جونده - 

نمایان - گرویی
7-‌تر و تازه - گردش در میان 

باغ – باغ‌وحش خارجی
8- واحد اندازه‌گیری 
طول - پدر علم جبر - پول 

کره‌جنوبی
9- به دنیا آوردن - سرکش 

- باجناق
10- پرنده سخنگو - پیامبر 
خوش سیما - شاعر دربار 

سلطان سنجر
11- آلوده به ننگ - از 
تقسیمات قرآن – هم‌داستان 

کلیله
12- از یاران امام علی)ع( 
- داستانی کوتاه نوشته 
ماکسیم گورکی - ضمیر 

غایب

13- حریق - مطالعه کردن
14- میوه ریز شیرین - 

سیاه‌زخم - گلی آپارتمانی
15- سالخورده - آبزی 
دریایی با بدنی کشیده - کیفر

  
عمودی:

1- گرداگرد دهان - از 
فروع دین - بیماری کهنه - 

کوچک‌ترین ذره
2- رمانی ترسناک و تخیلی 
از مری شلی، بانوی نویسنده 

انگلیسی - شهر فردوسی
3- یک‌دهم - تبهکاران - 

نوشتن
4- منظومه حماسی ولتر 

درباره هنری چهارم - ناامید
5- بی‌حیا - شکست ورزشی 

- شنونده
6- فاقد شفافیت - محلی - 

لقب امپراتوران روم بود 
7- دوربین نجومی - الهه 
عشق در اساطیر یونان - 

رفیق مشهدی
8- ستون بدن - آخرین 
پادشاه ساسانی - صدای 

کلفت
9- کلمه پرسش - شخصیت 
کارتونی که با غازهای وحشی 

سفر می‌کرد - محل وسیع
10- از ادات پرسش - از 

اجزای پیراهن - میوه‌ای تابستانی
11- ده هزار مترمربع - نامی 

دخترانه - استاندار قدیم
12- در بند کردن - محبوس

13- آشفته - اندازه صدای هر 
سیستم صوتی - جای خلوت و آرام

14- سرپرست - هافبک آرژانتینی 
تیم چلسی

15- رنگ - ابریشم مصنوعی - 
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 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 4790
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.

سخت
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معمای 
رامین

رضاییان در حالی از سپاهانی‌ها 
خداحافظی کرده که گفته می‌شود 

هنوز با این باشگاه قرارداد دارد
 اتفاق مهم بعد از قهرمانی سپاهان 
در جام‌حذفی، خداحافظی رامین 
رضاییان با هواداران این تیم بود. او 
بلافاصله بعد از بازی فینال مقابل 
مس‌رفسنجان خبر جدایی‌اش را اعلام 
کرد و گفت از خیلی وقت پیش چنین 
تصمیمی گرفته است. رامین فصل 
گذشته هم دقیقا همین کار را کرد 
اما مدیران باشگاه اعلام کردند هنوز 
از زمان قرارداد این بازیکن باقی مانده 
و او باید برای حضور در فصل جدید 
به تمرینات تیم برگردد که همین 
اتفاق هم رخ داد. عجیب آنکه این 
بار هم واکنش باشگاه اصفهانی به 
خداحافظی رضاییان کاملا مشابه 

بوده.
مهدی آذربایجانی، مدیرعامل جدید 
سپاهان که طی همین مدت کوتاه 
حضورش در باشگاه به چهره‌ای 
جذاب برای رسانه‌ها تبدیل شده، 
در مورد خداحافظی رضاییان گفته او 
با باشگاه قرارداد دارد و باید برگردد. 
روشن نیست که آیا این بار هم حق با 
طلایی‌پوشان است یا نه، اما تا جایی 
که آرشیو اخبار گواهی می‌دهد، روز 
24تیر 1401 و در زمان پیوستن 
رضاییان به سپاهان، رسانه‌ها مدت 
قرارداد او را 2سال اعلام کردند که اگر 
درست بوده باشد، هم‌اکنون به پایان 
رسیده است. به هر حال، حقیقت 
ماجرا به‌زودی مشخص خواهد شد. در 
مجموع رضاییان سوژه جذاب پنجره 
تابستانی است و طی چند روز گذشته 
هم شایعاتی در مورد احتمال انتقالش 
به استقلال در برخی رسانه‌ها مطرح 

شده بود.

نكته بازی

کجا بهتر از اینجا؟
در فصل پر از مهاجم سپاهان، کاوه رضایی هم یکی از عناصر هجومی 
پرتعداد طلایی‌پوشان بود که معمولا به‌عنوان بازیکن ذخیره به زمین 
می‌آمد و در مجموع با به ثمر رساندن 5گل، آمار بدی هم از خودش به 
جا نگذاشت. بعد از قهرمانی زردها در جام‌حذفی، از کاوه در مورد شایعات 
مربوط به جدایی‌اش سؤال شد و او جواب داد: »من تازه به ایران برگشته‌ام، 
کجا بروم؟ می‌خواهم در سپاهان بمانم و با این تیم به قهرمانی‌های دیگری 
برسم.« بله خب؛ در 32سالگی و با این فرم، خیلی هم باید خوشحال باشی 
که موقعیت فعلی‌ات در سپاهان را حفظ کنی. بی‌قراری برای رفتن مال 
جوانی و آخر لیگ شانزدهم بود که بعد از آن عملکرد دلبرانه در استقلال 

ول کردی و رفتی و البته سوغات خاصی هم از بلژیک نیاوردی!

هنوز به جمع‌بندی نرسیده‌اید؟
تبریک گفتن کسب عنوان قهرمانی یک تیم از سوی رقبا، اتفاقی کاملا 
رایج و حرفه‌ای در دنیای فوتبال است. رقابت بالاتر از رئال‌مادرید و بارسلونا 
داریم؟ این همه سال کل‌کل دارند، کری می‌خوانند، اتفاقا اشتباهات 
داوری به سود یکدیگر را هم مثل ایرانی‌ها بولد می‌کنند و به تیم رقیب 
انگ برخورداری از حمایت‌های بیرونی می‌زنند اما همین امسال هم که 
رئال قهرمان لالیگا شد، بارسلونا رسما به این تیم تبریک گفت. در ایران 
اما خیلی از این خبرها نیست. پرسپولیس در حالی قهرمان لیگ برتر شد 
که از باشگاه‌هایی همچون سپاهان و استقلال پیام تبریک دریافت نکرد. 
البته سرخ‌ها قهرمانی سپاهان در جام‌حذفی را تبریک گفتند که اقدام 
شایسته‌ای بود اما گویا هنوز باشگاه اصفهانی به جمع‌بندی نرسیده که به 

همتای سرخ خود شادباش بگوید یا نه!

حیف است واقعا!
با پایان مسابقات لیگ بیست‌وسوم صف فروش عجیبی در لیگ 
برتر راه افتاده و خیلی از باشگاه‌ها یا در حال واگذاری مالکیت 
خود هستند، یا می‌خواهند سهمیه‌شان در لیگ برتر را بفروشند. 
استارت این ماجرا در مورد باشگاه تراکتور و انصراف زنوزی از 
تیم‌داری خورد و بعد نوبت به نساجی و مالک آن رسید. همزمان 
گفته شد شاید هوادار تهران و شمس‌آذر قزوین هم سهمیه 
حضورشان در لیگ برتر را بفروشند. روشن نیست که این زمزمه‌ها 
تا چه حد به واقعیت نزدیک است اما در مورد تیم خاص شمس‌آذر 
واقعا حیف است اگر بحث واگذاری سهمیه وجود داشته باشد. این 

تیم در نخستین فصل حضورش در لیگ 
برتر از همه هواداران فوتبال دلبری 
کرد؛ نمایش‌های خوب و جسورانه 

با تیم کم‌ادعا، مردم و هواداران خوب و 
خونگرم و... حیف نیست نباشید؟!

با این حال، مسئله نگران‌کننده برای  
هواداران پرسپولیس، وضعیت نامشخص 
چند بازیکن آزاد و تأثیرگذار تیم ازجمله مهدی ترابی، 
دانیال اسماعیلی‌فر‌‌، مرتضی پورعلی‌گنجی، امید 
عالیشاه، سروش رفیعی و گئورگی گولسیانی است، 
علاوه بر این قرارداد چند بازیکن ازجمله مسعود ریگی، 
علی نعمتی، سعید صادقی، فرشاد فرجی، وحدت هنانوف 

و سعید صادقی هم به پایان رسیده است.

   دانیال تکذیب کرد
گفته می‌شود مسئله اصلی مدیران پرسپولیس با ترابی و 
اسماعیلی‌فر بر سر مسائل مالی است. آنها در چند نوبت 
با هم مذاکره کرده‌اند ولی هنوز به توافقی نرسیده‌اند. در 
این بین خبرهایی هم از پیشنهاد رقم بالای باشگاه 
تراکتور به این دو بازیکن منتشر شده است. هنوز 

تکلیف مالکیت تراکتور هم برای فصل آینده مشخص 
نشده است، هر چند زنوزی از واگذاری سهام این باشگاه 
خبر داده ولی فعلا خریدار ندارد. با این حال گفته می‌شود 
برخی از اطرافیان مالک باشگاه با چند بازیکن لیگ برتری 
مذاکره کرده‌اند. تمرکز تراکتوری‌ها روی 3بازیکن مؤثر 
پرسپولیس است و اتفاقاتی هم که دیروز افتاد، اینطور 
نشان می‌دهد که این 3نفر هم برای رفتن به تبریز تمایل 
دارند. دیروز شایعه شد شرط مهم ترابی و اسماعیلی‌فر 
برای تمدید قرارداد، ماندن بیرانوند در پرسپولیس است 
ولی اسماعیلی‌فر با تکذیب این خبر به همشهری می‌گوید: 
»این خبر درست نیست و کذب محض است. الان در 

موقعیتی هستم که بهتر است سکوت کنم.«

   تمدید قرارداد امیری و پورعلی‌گنجی
مدیران پرسپولیس روزهای گذشته مذاکراتی هم با 

مرتضی پورعلی‌گنجی داشتند و گفته می‌شود روند 
مثبت بوده. پرسپولیس قصد دارد از وحید امیری برای 
فصل بعد هم استفاده کند. حسین بادامکی، معاون 
باشگاه از تمدید قرارداد امیری و پورعلی‌گنجی خبر 
داده و تأکید کرده است که این اتفاق 2، 3روز آینده 

رسمی می‌شود.

   پیشنهاد جدید به اورونوف
درخشش اورونوف در پرسپولیس، این بازیکن را با 
پیشنهاد‌های جدیدی مواجه کرده است. 2پیشنهاد 

از قطر و عربستان به‌دست مدیر برنامه‌های این بازیکن 
رسیده که پیشنهادهای قابل‌توجهی هستند ولی جدایی 
اورونوف منوط به رضایت باشگاه پرسپولیس است و 
بعید به‌نظر می‌رسد مدیران باشگاه با جدایی این بازیکن 

موافقت کنند.

برای این جام
خون دل خوردیم

نیما‌ میرزازاد، دروازه‌بان سپاهان می‌گوید اگر بعضی از اتفاقات نبود 
سپاهان کنار جام‌حذفی می‌توانست در لیگ هم قهرمان شود

امیرحسین اعظمی|  فصل پرفرازونشیب برای سپاهان با قهرمانی در 
جام‌حذفی به پایان رسید؛ پایانی خوش برای تیمی که ابتدای فصل مدعی 
اول قهرمانی لیگ برتر لقب گرفته بود اما این جام را هم مثل سال‌های 
گذشته از دست داد. برای سرمربی و ستاره‌های گران‌قیمت سپاهان، 
جام‌حذفی آخرین فرصت بود تا حداقل خداحافظی شیرینی با فصل 
فوتبالی داشته باشند و یک جام را به ویترین افتخارات سپاهان اضافه کنند. 
این اتفاق در نهایت با شکست مس‌رفسنجان در فینال جام‌حذفی رخ داد. 
نیما میرزازاد دروازه‌بان سپاهان می‌گوید که او و هم‌تیمی‌هایش فصل 
خیلی سختی را پشت‌سر گذاشتند و این قهرمانی توانست تا حدودی این 
سختی‌ها را جبران کند. میرزازاد در مورد قهرمانی سپاهان در جام‌حذفی 

با همشهری گفت‌وگو کرده است.

   پایان فصل با اتفاقی شیرین برای شما همراه شد. در 
مورد قهرمانی سپاهان در جام‌حذفی صحبت کنید؟

ما شایسته این قهرمانی بودیم و خیلی خوشحالم که قهرمان جام‌حذفی 
شدیم. در لیگ برتر هم لیاقت کسب جام را داشتیم ولی اتفاقاتی رخ داد 
که سپاهان را از مسیرش دور کرد. ما واقعا فصل سختی را سپری کردیم 
و برای گرفتن این جام خون دل خوردیم، خدا را شکر که درنهایت 
همه‌‌چیز خوب تمام شد. به مردم اصفهان و هواداران سپاهان تبریک 

می‌گویم.

   قرار بود بازی فینال در قزوین برگزار شود ولی آخر 
سر در استادیومی بازی کردید که در یکی دو سال گذشته نتایج 

خوبی آنجا گرفته‌اید. جو ورزشگاه آزادی چطور بود؟
بله، در این چند سال معمولا نتایج خوبی در این استادیوم گرفته‌ایم و 
ورزشگاه آزادی برای سپاهان خوش‌یمن است. نکته مثبت دیگر استفاده 
از VAR در این بازی بود که حتی در سرنوشت قهرمانی هم تأثیر داشت. 
اگر VAR نبود شاید گل آفساید مس قبول می‌شد یا اینکه آن پنالتی 
برای ما گرفته نمی‌شد. این بازی نشان داد که وجود این تکنولوژی چقدر 
مهم است و امیدوارم فصل آینده، شاهد استفاده از VAR در فوتبال 

ایران باشیم.

   از عملکرد خودت در این فصل راضی بودی؟
در بازی‌هایی که به میدان رفتم، نهایت تلاش خودم را برای 
موفقیت تیم به‌کار گرفتم و فکر می‌کنم فصل خوبی داشتم.

   ظاهرا چند پیشنهاد هم به دستت رسیده است. 
دوست نداری در تیمی بازی کنی که دروازه‌بان اول باشی؟

سپاهان باشگاه بزرگی است و هر بازیکنی آرزو دارد اینجا 
فوتبال بازی کند. بله، چند پیشنهاد به‌دست من رسیده ولی 
واقعیت این است که هنوز تصمیمی نگرفته‌ام و فعلا بعد از یک 

فصل پر فشار می‌خواهم چند روزی استراحت کنم.

   سپاهان با تو مذاکره‌ای داشته است؟
بله، پیشنهاد تمدید داده‌اند و امیدوارم درنهایت اتفاق خوبی 

برای من و سپاهان رخ دهد.

   در این 2سال انتقادها از مورایس سرمربی 
سپاهان کم نبود. خیلی‌ها انتظار داشتند او سپاهان را 
با این همه ستاره قهرمان لیگ کند. نظر خودت چیست؟

مورایس مربی خوب و بزرگی است و هر مربی خارجی که به 
ایران می‌آید، نیاز به زمان دارد. مورایس در این دو سال با اتفاقاتی 
روبه‌رو شد که برایش عجیب بود و برخی مسائل واقعا برای او 
عادی نبود. همه دیدند که در این مدت چه اتفافاتی برای سپاهان 
رقم خورد و بعضی چیزها واقعا دست مربی نیست. من از کار کردن 

با این مربی تجربیات خوبی به‌دست آوردم.

   تو رابطه صمیمانه‌ای با مغانلو داری. ظاهرا او  هم 
قصد جدایی از سپاهان و رفتن به لیگ امارات را دارد.

شهریار بازیکن بسیار باکیفیتی است که توانایی خودش را دوباره در 
این فصل نشان داد. این طبیعی است که او پیشنهاد داخلی و خارجی 
داشته باشد ولی من امیدوارم که بماند و با سپاهان ادامه بدهد. اگر مغانلو 

از سپاهان برود سکته می‌کنم!

مشتریان جدی مشتریان جدی 
ستاره‌های سرخ ستاره‌های سرخ 

ادامه از 
صفحه9


